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Aufgabe 1 Betrachten Sie folgenden Satz:

(1) every nice dog barks

1. Geben Sie die Lexikoneintrdge fiir die every, nice, dog und barks an, wobei die in HSPG integrierte
feature-basierte MRS-Version verwendet werden soll. (Der Eintrag fir nice entspricht dem fir dog.)

2. Geben Sie jetzt die CONT Werte fiir nice dog und every nice dog an, wobei die in der Vorlesung
skizzierten HPSG-Prinzipien zur Anwendung kommen sollen.

3. Geben Sie schliefilich den cONT Wert der gesamten Phrase an.

Losung:
1. [mrs 7] [mrs 7]
hook hook
GTOP GTOP
HOOK HOOK
LTOP LTOP
INDEX INDEX
_dog _nice
RELS LBL RELS LBL
ARGO ARGO
| HCONS () i | HCONS () i
[mrs T [mrs 1
hook hook
GTOP GTOP
HOOK HOOK
LTOP LTOP
INDEX INDEX
_every _bark
LBL RELS LBL
RELS ARGO ARGO
RESTR HCONS ()
BODY
qeq
HCONS HARG
LARG
2. mice dog:

HOOK der Mutter ist der der Kopftochter, GTOP werden identifiziert, RELS und HCONS vereinigt. In
einer intersective phrase weden auch die LTOP Werte identifiziert.



[intersective_phrase
hook
GTOP
HOOK
LTOP
INDEX
_dog _nice
RELS LBL , |LBL
ARGO ARGO
L HCONS ()
every nice dog:
—phrase
hook
GTOP
HOOK
LTOP
INDEX
_dog _nice
RELS e [, | [,
ARGO ARGO
qeq
HCONS HARG
LARG
every nice dog barks:
[ phrase
hook
GTOP
HOOK
LTOP
INDEX
_dog _nice
RELS LBL , |LBL ,
ARGO ARGO
qeq
HCONS HARG
LARG

_every
LBL
ARGO
RESTR
BODY

_every
LBL
ARGO
RESTR
BODY

)

_bark
LBL
ARGO




